

5. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, današnja nedjelja kroz svoja čitanja poziva na promišljanje o tajni ljudske patnje. Patnja je sastavni dio našeg životnog hoda ovom zemljom. To nam jasno pokazuje Bog na vlastitom iskustvu kroz patnju svoga Sina, ali kao što smo čuli i u današnjem prvom čitanju, kroz patnju pravednika Joba. Sve dok je Job gledao vlastitu patnju samo kroz ljudsku dimenziju, iako pravednik Božji, bio je daleko od onog istinskog odnosa s Bogom, ali tek kada je počeo vlastitu patnju shvaćati kroz vjeru tada je naučio gledati Boga očima srca, upoznao ga je kroz vlastito trpljenje čitavim svojim bićem. Drugim riječima, Bog je Jobu u patnji prestao biti Bog o kojemu je slušao od drugih i postao mu je Bog, kojega je osobno upoznao kao onoga koji s čovjekom suosjeća u patnji. Zato je Job zapisao svoje svjedočanstvo susreta sa živim Bogom: „*Po čuvanju tek poznavah te dosad, ali sad te oči moje vidješe*“. Patnja je Jobu pomogla da doživi iskustvo Boga koji patnjom ne kažnjava, nego se u patnji i kroz patnju približava čovjeku da bi ga oslobodio pogleda samo na zemaljsku stvarnost. Ta oslobođenost i nama kršćanima može pomoći u suočavanju s vlastitom patnjom i patnjom bližnjih. Iskustvo patnika Joba nagovještaj je onoga što će Bog učiniti na nov i neponovljiv način u osobi sina Isusa Krista. To jasno pokazuje i odlomak današnjeg evanđelja u kojem smo vidjeli da je prije vlastite patnje Isus došao pokazati da Bog ne želi bolesti, patnje i smrti čovjekove, nego ga, dapače, oslobađa svojom Božanskom moći, kao što je ozdravio i oslobodio tolike, a među njima i Petrovu punicu o kojoj smo slušali u današnjem evanđelju. „*Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.*“ Dokaz je da Isus želi proći zemljom čineći dobro i ozdravljati i pomagati svima.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 5.II.	7 h - Marija i Vladimir Strmecki
Utorak, 6.II.	18 h - 1) Dorica Vlahović 2) Danica i Ivan Vrban god.
Srijeda, 7.II.	18 h - 1) Janko Veček god. 2) Ivan, Mato, Klara i Bara Vedriš i na čast prečistom srcu Josipovom
Četvrtak, 8.II.	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - 1) Kata, Ivan i Damir Sabađija god., Stevo, Ankica i Ančica Juras i na čast B. D. Mariji za pomoć bolesnima 2) Viktor Prelošnjak i obit. Prelošnjak i za duše u čistilištu 18:45 h – SUSRET S BOŽJOM RIJEČJU - vjeronaučna dvorana
Petak, 9.II.	7 h - Biserka Damiš god. 18 h – VARAŽDINSKA KATEDRALA - 25. obljetnica biskupskog ređenja mons. Josipa Mrzljaka, biskupa u miru
Subota, 10.II.	BLAGDAN BL. ALOJZIJA STEPINCA - zaštitnik Varaždinske biskupije 11 h - sv. misa na Lenišću u župi bl. Alojzija Stepinca u
Nedjelja, 11.II.	9 h - 1) + iz obit. Hrastić i Pobi 2) Rozalija i Pavao Šćrbak, Nada Vogel i Zlata Sivoš 11 h – župna – Branko Tkalec god. i u zahvalu i na čast Majci Božjoj Lurdskoj za blagoslov u obitelji, na čast i zahvalu Gospi Lurdskoj i Bl. Alojziju Stepincu 18 h - Marija, Josip i Ivan Cimerman i Đurđica Jurina

VJERONAUK:

- krizmanici - subota (10.2. 2024.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (10.2. 2024.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (10.2.2024.) u 11 h

PJEVANJA:

- po rasporedu